

宝丰快报

记录时代 定格精彩



第4238期

- 中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

习近平同菲律宾总统马科斯举行会谈



1月4日,国家主席习近平在北京人民大会堂同来华进行国事访问的菲律宾总统马科斯举行会谈。会谈前,习近平在人民大会堂北大厅为马科斯举行欢迎仪式。这是习近平和夫人彭丽媛同马科斯和夫人丽莎合影。

新华社记者 岳月伟 摄

新华社北京1月4日电 1月4日下午,国家主席习近平在人民大会堂同来华进行国事访问的菲律宾总统马科斯举行会谈。

习近平欢迎马科斯就任菲律宾总统后首次访华。习近平指出,这是你首次正式访问东盟以外国家,你也是今年中方接待的首位外国领导人。这充分体现了中菲关系的密切程度,也说明双方在彼此外交格局中占有重要位置。中菲是一衣带水的近邻。在两国上千年交往史上,以诚相待、守望相助始终是中菲关系主流,也是两国人民共有的宝贵精神财富。48年前,你的父亲同中国老一辈领导人洞察时局、顺应大势,共同作出中菲建交的历史性决定。此后近半个世纪,无论国际风云和菲律宾国内政局如何变化,你和你的家族一本初衷,矢志推动中菲友好,这份情谊弥足珍贵。希望你这次访华不仅是一次“怀旧之旅”,更是一次“开创之旅”。中方始终把菲律宾放在周边外交优先方向,坚持从战略和全局高度看待中菲关系。我愿同你保持经常性战略沟通,全面规划双边关系下步发展,做互帮互助的好邻居、相知相近的好亲戚、合作共赢的好伙伴,为两国人民带来更多福祉,为地区和平稳定贡献更多正能量。

(下转第三版)

我县非遗保护协会第二届会员代表大会召开

近日,我县非物质文化遗产保护协会第二届会员代表大会召开。县委常委、宣传部部长、副县长王浩,平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心主任申红霞,副主任杨淑祯、潘廷韬出席会议。

县委书记王代强对本次会议的召开表示祝贺。王代强在贺信中对县非物质文化遗产保护协会的工作给予充分肯定,并希望非遗协会继续围绕中心、服务大局,不忘初心、砥砺前行,引领广大协会会员和热爱非遗的仁人志士踔厉奋发、勇毅前行,在非遗保护工作中再创佳绩、再立新功,开创宝丰非遗保护工作新局面。

王浩在会上要求,非遗保护协会要提升政治站位,牢牢把握正确政治方向,认清发

展形势,明确自身职能,充分发挥桥梁纽带作用。要强化自身建设,积极打造一支政治素质好、业务水平高、专业技能强,忠诚干净担当的新时代非遗保护人才队伍。

申红霞致开幕辞,希望非遗协会以此换届选举为契机,在新一届领导班子的带领下,进一步加大我县非物质文化遗产的保护力度,不断开创宝丰县非遗保护与发展新局面,助力文旅强县建设。

会议审议通过了宝丰县第一届非遗协会理事会工作报告、财务报告和新修订的财务制度、非遗协会章程。选举产生了宝丰县第二届非遗协会会长、副会长、秘书长、常务理事、理事等。新当选的非遗协会会长娄文聚作了表态讲话。(刘畅)

李明俊参加宝丰代表团审议政府工作报告

1月4日下午,代市长李明俊到市十二届人大一次会议宝丰代表团,与代表们一同审议政府工作报告,听取大家的意见建议。

代表们踊跃发言,纷纷表示完全赞同政府工作报告,并分别围绕民营经济、教育事业、乡村振兴等内容提出了意见建议。李明俊认真听取代表们的发言,不时与大家进行交流。

李明俊指出,过去一年,宝丰县委、县政府团结带领广大党员干部群众,认真落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,主动作为、应变克难,推动高质量发展取得了新成效。新的一年,要紧紧围绕省委“十大战略”和市委“四城四区”决策部署,拉高标杆、奋勇争先,推动县域经济发展取得更大成效,为全市高质量转型发展作出新的更大贡献。要培育壮大民营经济,强化服务意识,持续构建亲清政商关系。

系,依法保护民营企业合法权益,不断激发民营企业家干事创业热情。要更好统筹疫情防控和经济社会发展,着力强化重症救治,关注重点人群服务保障,加强对医护工作者的关心关爱,全力守护人民群众生命安全和身体健康。

县委书记王代强主持会议并代表宝丰团表示,宝丰县一定按照市委、市政府工作部署,坚持“项目为王、工业为先”理念,重点谋划产业项目,进一步理顺关系、制定举措、加压推进,全力开创县域经济高质量发展新局面,为平顶山“壮大新动能、奋进百强市”作出更大贡献。

市政府秘书长李会良,市城投开发中心主任王宏伟,市人大常委会教科文卫委副主任郭杰,县委副书记、县长刘海亮以及苏明捷、李庆、金龙峰等市人大代表参加审议。(李得胜 朱亚旭)

李明俊在我县重点企业调研时强调 用心用情用力做好服务 推动企业做优做强

1月4日下午,代市长李明俊到我县部分重点企业调研,强调要深入学习贯彻中央、省委、市委经济工作会议精神,牢牢坚持“两个毫不动摇”,用心用情用力做好服务,激励企业加快创新发展,持续增强核心竞争力,不断壮大高质量发展新动能新优势。

市人大常委会党组成员闫廷瑞参加调研。县委书记王代强,县委副书记、县长刘海亮以及马胜昔、王森鹏、刘伟刚等分别陪同调研。

在河南国玺超纯新材料股份有限公司,李明俊详细了解企业生产经营、科技研发、产品创新、市场前景等情况,对企业坚持创新发展取得的成效给予充分肯定,希望企业进一步保持发展定力,在技术创新、市场拓展等方面持续发力,不断攻关前沿技术、提升核心竞争力,努力把创新优势转化为市场优势,推动企业实现更高质量发展。

在河南道明新能源科技有限公司项目工地,李明俊仔细询问项目进

展、发展规划和产品优势、市场潜力,叮嘱企业加快设备安装进度,争取早建成、早投产、早达效;科学做好战略谋划和前瞻布局,用品牌打造形象、用质量抢占市场,全力推动企业做优做强。

在五星新材科技有限公司,李明俊走进生产车间和正在建设的项目工地,认真察看产品生产流程、项目建设情况,详细了解企业生产经营、核心技术、发展规划等,希望企业坚持自主创新不动摇,把准市场需求,明确产品定位,持续抓好经营、扩大产能,不断增强自身创新力和综合实力,为地方经济社会发展作出更大贡献。

李明俊强调,各级各部门要进一步优化营商环境,主动深入一线了解企业情况,倾听企业诉求,持续强化生产要素保障,落实惠企纾困政策,用心用情用力为企业创新发展办实事、解难题,全力提供优质服务、创造良好环境,推动民营经济实力持续壮大、结构持续优化、活力持续迸发。

(李得胜 朱亚旭)

李庄乡联乡包村“共建共助”工作动员会召开

为更好落实县委关于县级领导和县直单位联乡包村的工作部署,提升乡镇治理体系和治理能力现代化水平,1月4日上午,李庄乡召开全乡联乡包村“共建共助”工作动员会,安排部署相关工作。县委常委、政法委书记肖志举出席会议。

肖志举指出,要进一步统一思想,坚决做到与县委的决策部署同频共振,共同把联乡包村工作做好,走在前干在前,为其他县直单位和乡镇

蹚出一条经验之路,让县委的决策部署在基层落地见效。各村分包人员要搞好调查研究,立足村情实际,理清工作思路,找准工作的切入点和突破口。李庄乡要做好包村同志的后勤保障工作,确保包村同志能够吃在村、住在村、作用发挥在村。各单位一定要确保真入村,拿出具体的措施来,真正参与到“共建共助”工作中去。(杨晓燕)

编辑 张跃红 校对 王晓光